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1. DESCRIZIONE DEL BRUCIATORE

Bruciatore di gasolio con funzionamento monostadio.

> |l bruciatore risponde al grado di protezione IP X0D (IP 40) secondo EN 60529.

1 - Pompa olio
2 — Controllo fiamma

3 — Pulsante di sblocco con
segnalazione di blocco

4 — Flangia con schermo
isolante

5 — Gruppo regolazione
serranda aria

6 — Gruppo portaugello
7 — Sensore flamma

8 — Martinetto

9 — Ritardatore

1.1 MATERIALE A CORREDO

4. FUNZIONAMENTO..............
4.1 Regolazione della combustione. .. ..
4.2 Ugelliconsigliati ................

Flangia con schermo isolante. ... N° 1 Viti e dadi per flangia di fissaggio alla caldaia .... N° 4
Vite e dadi per flangia ......... N° 1 Tubi flessibiliconnipples . . ................ N° 2
Spinaa7poli................ N° 1
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2. DATI TECNICI
2.1 DATI TECNICI

TIPO

396 T1

Portata - Potenza termica

10 + 20 kg/h -

118,5 + 237 kW

Combustibile

Gasolio, viscosita 4 +~ 6 mm?/s a 20°C

Alimentazione elettrica

Monofase, ~50Hz 230V + 10%

Pompa

Pressione 8 + 15 bar

Potenza elettrica assorbita

0,39 kW

2.2 DIMENSIONI
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3. INSTALLAZIONE

L'INSTALLAZIONE DEL BRUCIATORE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITA ALLE LEGGI E
NORMATIVE LOCALI.

3.1 FISSAGGIO ALLA CALDAIA

» Inserire sulla flangia (1) la vite e i due dadi, (vedi Fig. 3).
» Allargare, se necessario, i fori dello schermo isolante (4), (vedi Fig. 4).

» Fissare alla portina della caldaia (3) la flangia (1) mediante le viti (5) e (se necessario) i dadi (2) interpo-
nendo lo schermo isolante (4), (vedi Fig. 2).

» Ad installazione avvenuta verificare che il bruciatore sia leggermente inclinato come in Fig. 5

Fig. 2 D5012

Fig. 4

D5025

Fig. 5

3.2 ALIMENTAZIONE DEL COMBUSTIBILE

Il bruciatore & predisposto per ricevere i tubi di alimentazione del gasolio da entrambi i lati.
A seconda che l'uscita dei tubi avvenga a destra o a sinistra del bruciatore si dovranno invertire sia la pia-
strina di fissaggio (1) che la squadretta di chiusura (2), (vedi Fig. 6).

IW
J
"\
J

- Fig. 6 =

B @/ D5530 H — :
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3.3 IMPIANTI IDRAULICI

ATTENZIONE:

» E necessario installare un filtro sulla linea di alimentazione del
combustibile.

» La pompa €& predisposta per funzionamento bitubo. Per il fun-
zionamento monotubo € necessario svitare il perno (2), togliere
la vite di by-pass (3), quindi riavvitare il perno (2) (vedi Fig. 8). %
» Accertarsi, prima di mettere in funzione il bruciatore, che il tubo
di ritorno del combustibile non abbia occlusioni. Una eccessiva E@
contropressione provocherebbe la rottura dell’organo di tenuta
della pompa. 810549

IMPIANTO NON AMMESSO
IN GERMANIA
) Fig. 7
L Metri

R H . .
£ —_— Metri | 2! 21
< N—] 8§ mm |10 mm
é [ ] 0,5 10 20
£ I 1 20 40
1,5 40 80
2 60 100 1 - Aspirazione
2 - Ritorno
D5745 3 - Vite di by-pass
INNESCO POMPA 4 - Attacco manometro

o ) 5 - Regolatore di pressione
Nell’impianto di Fig. 7 & sufficiente allentare I'attacco del vacuometro (6, Fig. 6 - Attacco vacuometro

8) ed attendere la fuoriuscita del combustibile. 7 - Valvola

Negli impianti di Fig. 9 e 10 avviare il bruciatore ed attendere I'innesco.
Se avviene il blocco prima dell’arrivo del combustibile, attendere almeno

20 secondi, poi ripetere I'operazione. H - iL metr'ﬁ :
Non si deve superare la depressione max. di 0,4 bar (30 cm Hg). metri | o | 10 mm
Oltre tale valore si ha liberazione di gas dal combustibile. Si raccomanda che le 0 35 100
tubazioni siano a perfetta tenuta. 0,5 30 100
Negli impianti in depressione (Fig. 10) si consiglia di far arrivare la tubazione di ri- 1 25 100
torno alla stessa altezza della tubazione di aspirazione. In questo caso non & ne- 1,5 20 90
cessaria la valvola di fondo. Se invece la tubazione di ritorno arriva sopra il livello ?, 185 ;8
del combustibile la valvola di fondo € indispensabile. Questa soluzione € meno 35 6 20
sicura della precedente per la possibile mancanza di tenuta della valvola. :
. Fig. 10
£ Fig. 9
T <
= = ;5; ( 1] L
— "% €
D5744
H = dislivello; L = max. lunghezza del tubo di aspirazione; @ i = diametro interno del tubo.
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3.4 COLLEGAMENTI ELETTRICI

ATTENZIONE

NON SCAMBIARE IL NEUTRO CON LA FASE

~ 50Hz 230V
PE L N
! |
&,
. /——/ Interruttore generale
. |
Il T6A
3 I L
..
b Tomostato 1
Termostato di di limite \

sicurezza _X

NOTE:
— Sezione dei conduttori: min. 1 mm2,
(Salvo diverse indicazioni di norme e leggi locali).
— | collegamenti elettrici eseguiti dall'installatore
devono rispettare le norme vigenti nel paese.

COLLAUDO

Verificare 'arresto del bruciatore apren-
do i termostati ed il blocco oscurando il
sensore fiamma.

Contaore
(230V - 0,1A max.)

Segnalazione
di blocco a distanza
(230V - 0,5A max.)

Sensore fiamma

Valvola olio

Spina 7 poli
Presa 7 poli L1=< N T1T2S3B4
([ Marrone
N
< |Z| _I(N | Blu
z < Rand
o = ﬁ (o
o Nero
=z -1 N —T—(N) om
= Bianco
[Te) |

2 g 1 @ :((i Blu
= 2
o 9 <
0 © e
I.IJ _IL(

=

D1913
Elettrodi /—oj

di accensione T Terra bruciatore

CONTROLLO FIAMMA

Condensatore

Motore

Per togliere il controllo fiamma dal bruciatore allentare la vite
(A, Fig. 11) e tirare nel senso della freccia dopo aver sconnesso
tutti i componenti, la spina a 7 poli ed il filo di terra.

Al rimontaggio delcontrollo fiamma riavvitare la vite (A) con
una coppia di serraggio da 1+ 1,2 Nm.
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4. FUNZIONAMENTO
4.1 REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE

In conformita con la EN267, I'applicazione del bruciatore alla caldaia, la regolazione e il collaudo, devono essere
eseguiti nellosservanza del manuale d’istruzione della caldaia stessa, compreso il controllo della concentrazione
di CO e CO,, nei fumi, della loro temperatura e di quella media dell’acqua della caldaia.

A seconda della portata richiesta dalla caldaia vanno definiti: 'ugello, la pressione della pompa, la regolazione
della testa di combustione, la regolazione della serranda dell’aria, secondo la tabella seguente.

| valori indicati in tabella sono ottenuti su caldaia CEN (secondo EN267).

Sono riferiti al 12,5% di CO2, al livello del mare e con temperatura ambiente e del gasolio a 20 °C.

Ugello Pressione Portata Regolazione Regolazione serranda
pompa bruciatore testa Piccola fiamma | Grande fiamma
GPH | Angolo bar kg/h £ 4% Tacca Tacca Tacca
2,50 60° 12 10,0 0 0,2 1,4
3,00 60° 12 12,0 1 0,4 2,1
3,50 60° 12 14,0 2,5 0,7 3,0
4,00 60° 12 16,1 4 0,9 3,5
4,50 60° 12 19,1 6 1,4 4.5
4,50 60° 14 19,5 6 1,4 6,0
4.2 UGELLI CONSIGLIATI Fig. 12

Monarch tipo R

Delavan tipo W (finoa 3,00 GPH)
Delavan tipo B (oltre i 3,00 GPH)
Steinen tipo SS-S

Danfoss tipo B-S

PER MONTARE L’'UGELLO ESEGUIRE LE
SEGUENTI OPERAZIONI (vedi Fig. 12)

» Estrarre il gruppo portaugello (1) dopo aver allen-
tato le viti (2), svitato il dado (3), sfilato i cavetti
(4) dal controllo fiamma ed il sensore fiamma (5).

» Sfilare i cavetti (4) dagli elettrodi, estrarre dal
gruppo portaugello (1) il gruppo supporto elica
(8) dopo aver allentato la vite (3, Fig. 13, pag.
7).

» Avvitare l'ugello (9) correttamente stringendolo
come mostrato in Fig. 12.

ATTENZIONE
Al rimontaggio del gruppo portaugello avvitare il
dado (3) come mostrato in figura sotto.

SERRARE SENZA Y
PORTARE A BATTUTA A

2310 6 @



4.3 REGOLAZIONE TESTA (vedi Fig. 12, pag 6)

Dipende dalla portata del bruciatore e si esegue ruotando in senso orario o antiorario la vite di regolazione (6)
fino a che la tacca incisa sulla staffa di regolazione (7) coincide con il piano esterno del gruppo portaugello (1).

» Nello schizzo, la testa € regolata per una portata di 3,50 GPH a 12 bar. La tacca 2,5 della staffa di regolazio-
ne coincide con il piano esterno del gruppo portaugello come indicato in tabella.

4.4 REGOLAZIONE ELETTRODI (vedi Fig. 13)

Ypp=\Vd[ell|3 LE MISURE

ATTENZIONE DEVONO ESSERE RISPETTARE

Appoggiare il gruppo supporto-eli- Fig. 13
ca (1) al portaugello (2) e bloccare
con la vite (3).

Per eventuali aggiustamenti allen-
tare la vite (4) e spostare il gruppo
elettrodi (5).

6 — 7 mm

Per accedere agli elettrodi eseguire
I'operazione descritta al capitolo
“4.2 UGELLI CONSIGLIATI” (pag.
6).

4.5 PRESSIONE POMPA E PORTATA ARIA

Il bruciatore per assicurare un avviamento regolare
con qualsiasi tipo di caldaia & dotato di un dispositivo
idraulico, indipendente dal controllo fiamma, che ridu-
ce la portata del combustibile e dell’aria.

Allaccensione la pressione all’'ugello € di 9 bar. Dopo
3 - 9 secondi passa automaticamente a 12 bar.

La portata dell’aria inizialmente tarata sulla piccola
fiamma, si porta automaticamente al cambio di pres-
sione sulla portata necessaria alla grande fiamma.

» REGOLAZIONE PICCOLA FIAMMA
D’ ACCENSIONE (vedi Fig. 14)

REGOLAZIONE SERRANDA ARIA

Svitare la vite (8) di circa 1 giro, in questo modo il
bruciatore rimane permanentemente in piccola fiam-
ma.

Allentare il dado (5), agire sulla vite (4) e portare
I'indice (6) sulla posizione desiderata. Quindi bloc-
care il dado (5) ed avvitare la vite (8).

REGOLAZIONE RITARDATORE

Viene tarato in fabbrica a 9 bar.

I manometro per il controllo della pressione va
montato al posto del tappo (4, Fig. 8, pag. 4).

Se € necessario ritarare tale pressione o se si pre-
ferisce cambiarla, basta agire sulla vite (7), sempre
dopo aver svitato la vite (8).
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» REGOLAZIONE GRANDE FIAMMA (vedi Fig. 14, pag. 7)

REGOLAZIONE SERRANDA ARIA

Allentare il dado (3), agire sulla vite (1) fino a portare I'indice (2) sulla posizione desiderata. Quindi bloccare il
dado (3).

REGOLAZIONE POMPA

Viene tarata in fabbrica a 12 bar.

Il manometro per il controllo della pressione va montato al posto del tappo (4, Fig. 8, pag. 4).

Se €& necessario ritarare tale pressione, o se si preferisce cambiarla, basta agire sulla vite (5, Fig. 8, pag.
4).

All'arresto del bruciatore la serranda dell’aria si chiude automaticamente, fino ad una depressione max. al
camino di 0,5 mbar.

4.6 PROGRAMMA DI AVVIAMENTO

Normale Blocco per mancata accensione E

T otors —

Motore
Trasf. d’accensione
Valvola

Piccola fiamma

Grande fiamma
Spia blocco I

~12s 3 +9s ~12s 5s

D5544

[ B Segnalato dalla spia sul controllo fiamma (3, Fig. 1, pag. 1).

5. MANUTENZIONE

Il bruciatore richiede una manutenzione periodica, che deve essere eseguita da personale abilitato e in
conformita alle leggi e normative locali.

La manutenzione diventa essenziale per un buon funzionamento del bruciatore, evitando in questo modo
consumi eccessivi di combustibile e riducendo pertanto le emissioni inquinanti nell’ambiente.

Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o controllo, togliere I’alimentazione elettrica al
bruciatore agendo sull’interruttore generale dell’impianto.

LE OPERAZIONI BASILARI DA EFFETTUARE SONO LE SEGUENTI:

» Controllare che non ci siano eventuali occlusioni o ammaccature nei tubi di alimentazione e ritorno del
combustibile.

» Effettuare la pulizia del filtro di linea di aspirazione del combustibile e del filtro della pompa.

» Effettuare la pulizia del sensore fiamma (7, Fig. 1, pag. 1).

> Rilevare il corretto consumo di combustibile.

» Cambiare ugello, (vedi Fig. 12, pag. 6) e verificare il corretto posizionamento degli elettrodi (Fig. 13, pag. 7).

» Effettuare la pulizia della testa di combustione nella zona di uscita del combustibile, sull’elica di turbolenza.

» Lasciare funzionare il bruciatore a pieno regime per circa dieci minuti, tarando correttamente tutti gli elementi
indicati nel presente manuale. Quindi effettuare un’analisi della combustione verificando:

- Temperatura dei fumi al camino, - Contenuto della percentuale di CO2, - Contenuto di CO (ppm),
- Indice di opacita dei fumi, secondo la scala di Bacharach.
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6. ANOMALIE / RIMEDI

Si elencano alcune cause e i possibili rimedi a una serie di anomalie che potrebbero verificarsi e portare ad un
mancato o non regolare funzionamento del bruciatore.

Un’anomalia, nel funzionamento nella maggior parte dei casi, porta alla accensione della segnalazione
all’interno del pulsante di sblocco del controllo fiamma (3, Fig. 1, pag. 1).

Allaccendersi di questo segnale, il bruciatore potra funzionare nuovamente solo dopo aver premuto a fondo |l
pulsante di sblocco; fatto cid, se avviene un’accensione regolare, si pud imputare I'arresto ad una anomalia

transitoria e non pericolosa.

Al contrario, se il blocco persiste si dovra ricercare la causa dell’anomalia e attuare i rimedi illustrati nella tabella

seguente.

ANOMALIE

POSSIBILE CAUSA

RIMEDIO

Il bruciatore non parte
alla chiusura del termo-
stato di limite.

Manca I'alimentazione elettrica.

Verificare presenza tensione ai morsetti
L1 — N della spina 7 poli.

Verificare lo stato dei fusibili.

Verificare che il termostato di sicurezza
non sia in blocco.

Il sensore fiamma vede luce estranea.

Eliminare la fonte di luce.

Termostati di consenso guasti.

Provvedere ad una loro sostituzione.

Le connessioni del controllo fiamma
non sono correttamente inserite.

Controllare e connettere a fondo tutte le
prese.

Il bruciatore esegue
normalmente il ciclo di
pre-ventilazione ed ac-
censione e si blocca
dopo circa 5s.

Il sensore fiamma & sporco.

Provvedere a una sua pulizia.

Il sensore fiamma ¢ difettoso.

Provvedere a una sua sostituzione.

La fiamma si stacca o non si forma.

Controllare la pressione e la portata del
combustibile.

Controllare la portata dell’aria.

Cambiare ugello.

Verificare la bobina dell’elettrovalvola.

Avviamento del brucia-
tore con ritardo di ac-
censione.

Gli elettrodi di accensione sono mal
posizionati.

Provvedere a una corretta regolazione
secondo quanto indicato in questo
manuale.

Portata dell’aria troppo elevata.

Regolare la portata dell’aria secondo
quanto indicato in questo manuale.

Ugello sporco o deteriorato.

Provvedere a una sua sostituzione.

AVVERTENZA

E esclusa qualsiasi responsabilitd contrattuale ed extracontrattuale del costruttore per i danni causati a persone,
animali e cose da errori nella installazione e taratura del bruciatore, da un suo uso improprio, erroneo ed
irragionevole, da inosservanza del manuale d’istruzione dato a corredo del bruciatore stesso e dall’'intervento di

personale non abilitato.
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1. DESCRIPTION DU BRULEUR

1 4.
1 4.1
4.2
2 4.3
2 4.4
2 4.5
2 4.6
.3 5.
3
3 6.
4
5

Braleur de fioul domestique a fonctionnement a une allure.

FONCTIONNEMENT
Réglage de la combustion
Gicleurs conseillés
Réglage téte de combustion
Réglage des électrodes
Pression pompe et débit air
Programme de mise en marche

ENTRETIEN

PANNES / REMEDES

> Brileur conforme au degré de protection IP 40 selon EN 60529.

1 — Pompe fioul

2 — Boite de commande et de
contrble

3 — Bouton de réarmement avec
signalisation de sécurité

4 — Bride avec joint isolant
5 — Réglage du volet d’air

6 — Porte gicleur

7 — Capteur flamme

8 — Vérin hydraulique

9 — Retardateur hydraulique

1.1 MATERIEL FOURNI

Bride avec jointisolant. . . ... ... N° 1 Vis et écrous pour bride de montage sur la chaudiere . N° 4
Vis et écrous pour bride . . ... ... N° 1 Flexibles avecnipples . ....... ... ... ... ... .... N° 2
Fiche 7pbles................ N° 1
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2. DONNEES TECHNIQUES
2.1 DONNEES TECHNIQUES

TYPE 396 T1

Débit - Puissance thermique 10 + 20 kg/h - 118,5 + 237 kW
Combustible Fioul domestique, viscosité max. & 20°C: 6 mm2/s
Alimentation électrique Monophasée, ~50Hz 230V + 10%

Pompe Pression: 8 + 15 bar

Puissance électrique absorbée 0,39 kW

2.2 DIMENSIONS
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3. INSTALLATION
3.1 FIXATION A LA CHAUDIERE

» Insérer sur la bride (1) la vis et deux écrous, (voir Fig. 3).
» Elargir, si nécessaire, les trous dans le joint isolant (4), (voir Fig. 4).

» Fixer sur la plaque de la chaudiére (3) la bride (1) par I'intermédiaire des vis (5) et (si nécessaire) des
écrous (2) en interposant le joint isolant (4), (voir Fig. 2).

» Lorsque le montage est terminé, vérifier que le brdleur soit Iégérement incliné comme en figure 5.

D5012

Fig. 2 _

D5025

Fig. 5

3.2 ALIMENTATION DU COMBUSTIBLE

Le brlleur est prééquipé pour recevoir les tubes d’alimentation du fioul des deux cotés.
Selon que la sortie des flexibles est a droite ou a gauche, il peut y avoir lieu de changer 'emplacement de
la plaque de fixation (1) avec celle d’obturation (2), (voir Fig. 6).

~\
J
™
J/

Fig. 6

n
D5530 ]
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3.3 INSTALLATION HYDRAULIQUE

IMPORTANT:

le fonctionnement en mono-tube, il faut dévisser le raccord
(2), enlever la vis de by-pass (3) et ensuite revisser le raccord

(2), (voir Fig. 8).

» Il est nécessaire d’installer un filtre sur la ligne d’alimenta- %
tion du combustible

» Avant de mettre en fonction le braleur il faut s’assurer que le E@

» La pompe est prévue pour un fonctionnement en bitube. Pour ‘E'|f
@

tube de retour du combustible ne soit pas obstrué.

Une contre-pression excessive provoquerait la rupture de 510549

'organe d’étanchéité de la pompe.

A
|
INSTALLATION EN MONO-TUBE PAR GRAVITE L metres
(NON AUTORISEE EN ALLEMAGNE) H
Fig. 8

métres| 91 o i B
P_R Fig. 7 8 mm | 10 mm [ T\@
0,5 10 20
— — — 1 20 40 e
€ — 1,5 40 80
N e 2 60 100 %J\@
x
E| T [T
1- Aspiration
2 - Retour
3 - Vis de by-pass
pores 4 - Raccord manométre
AMORCAGE DE LA POMPE: 5 - Régulateur de pression
Dans l’installation en Fig. 7, il faut desserrer 6 - Raccord vacuometre
le raccord du vacuometre (6, Fig. 8) jusqu’a la sortie du combustible. 7- Vanne
Dans les installations en Fig. 9 et 10, mettre en marche le brileur et
attendre 'amorgage.
Si la mise en sécurité se produit avant l'arrivée du combustible, attendre au H L metres
moins 20 secondes, puis recommencer cette opération. métres oi oi
Il ne faut pas dépasser la dépression max. de 0,4 bar (30 cm Hg). 8 mm | 10 mm
Au-dessus de cette valeur, il y a dégazage du combustible. 0 35 100
Les tuyauteries doivent étre parfaitement étanches. 0.5 30 100
Dans les installations par dépression (Fig. 10) la tuyauterie de retour doit arriver 1 25 100
a la méme hauteur que celle d’aspiration. Dans ce cas il n’y a pas besoin de cla- 1é5 fg 38
pet de pied. Dans le cas contraire, le clapet de pied est indispensable. 3 8 30
Cette deuxiéme solution est moins slre que la précédente en raison du manque 3,5 6 20
d’étanchéité éventuel de ce clapet.
Fig. 10

I

| |

‘\
max. 4 m

©
2 &

N

D5744

H = différence de niveau; L =longueur maximum du tube d’aspiration; @ i = diamétre interne du tube.
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3.4 RACCORDEMENTS ELECTRIQUES

ATTENTION

NE PAS INVERSER LE NEUTRE AVEC LA PHASE

NOTES:
— Section conducteurs 1 mmZ.
— Les branchements électriques exécutés

par linstallateur doivent respecter le régle-
ment en vigueur dans le Pays.

VERIFICATION

Vérifier I'arrét du brdleur a 'ouverture des
thermostats et la mise en sécurité en occul-
tant le capteur flamme.

~ 50Hz 230V

PE L N

L]
&, &

! /_ _/ Interrupteur général
| | T6A
™ I ——
L.

Thermostat maxi
avec réarmement

manuel
=&

Compteur horaire
(230V - 0,1A max.)

Fiche 7 poles | 4—

Prise 7 pbles | 1= N T1T72S3B4

hsasasad

b homostat 1

Thermosta
de réglage

U

| Signalisation de

USINE

BOITE DE CONTROLE

4
w
w
7
-
<
11}
4

552SE

I((m

T(m
_L(ﬁ

_(
_r(

_l_(

D1913
Electrodes /—O—T

d’ allumages

BOITE DE CONTROLE

Pour enlever la boite de contréle du brdleur, dévisser la vis (A, Fig.
11) et tirer du cote de la fleche, aprés avoir débranché tous les com-

ﬁ{m-!-
s

Marron
| Bleu
zZa

_L(\il

T

Noir

Blanc
Bleu

Moteur

Terre brileur

I
g
S
= I
;

posants, la fiche 7 poles et le fil de terre.

Au remontage, revisser la vis (A) avec une couple de serrage

de 1+ 1,2 Nm.

sécurité extérieure
(230V - 0,5A max.)

Capteur
flamme

Vanne fioul

Condensateur
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4. FONCTIONNEMENT
4.1 REGLAGE DE LA COMBUSTION

Conformément a la EN267, suivre les indications du manuel de la chaudiére pour monter le brlleur, effectuer le
réglage et I'essai, contrler la concentration de CO et CO,, dans les fumées, leur température et celle moyenne

de I'eau de la chaudiére.

Selon le débit nécessaire pour la chaudiere, il faut déterminer le gicleur, la pression de la pompe, le réglage de
la téte de combustion et le réglage du volet d’air, selon le tableau ci-dessous.
Les valeurs indiquées sur le tableau sont obtenues sur une chaudiere CEN (selon EN 267).
Elles se référent a 12,5% de CO,, au niveau de la mer, avec une température ambiante et du fioul de 20 °C.

Gicleur Pression Débit Réglage téte Réglage volet d’air
pompe braleur combustion Petite flamme | Grande flamme

GPH Angle bar kg/h £ 4% Index Index Index
2,50 60° 12 10,0 0 0,2 1,4
3,00 60° 12 12,0 1 0,4 2,1
3,50 60° 12 14,0 2,5 0,7 3,0
4,00 60° 12 16,1 4 0,9 3,5
4,50 60° 12 18,1 6 1,4 4,5
4,50 60° 14 19,5 6 1,4 6,0

4.2 GICLEURS CONSEILLES:

Monarch type R

Delavan type W (jusqu’a 3,00 GPH)

Delavan type B (au délade 3,00 GPH)
Steinen type SS-S; DanfosstypeB-S

POUR MONTER LE GICLEUR EXECUTER LES
OPERATIONS SUIVANTES (voir Fig. 12)

» Enlever la ligne porte gicleur (1) aprés avoir des-
serré les vis (2), dévissé I'écrou (3), débranché
les cables (4) de la boite de controle et la cap-
teur flamme (5).

» Débrancher les cables (4) des électrodes, en-
lever de la ligne porte-gicleur (1) le support de
I'accroche-flamme (8) aprés avoir desserré la vis
(3, Fig. 13, page 7).

» Visser correctement le gicleur (9) en le serrant
comme indiqué en Fig. 12.

Attention

Au remontage de la ligne porte gicleur visser
I'écrou (3) comme indiqué en figure ci-dessous.

SERRER, MAIS PAS
JUSQU’A LA BUTEE
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4.3 REGLAGE TETE DE COMBUSTION (voir Fig. 12, page 6)

Est en fonction du débit du brileur et on I'obtient en tournant la vis (6) jusqu’a ce que l'index sur la tige de
réglage (7) concorde avec le plan (1) sur le groupe porte gicleur (1).

» Dans le dessin la téte est reglée pour un débit de 3,50 GPH a 12 bar.
La tige de réglage (7) est, en effet, dans la position 2,5, comme indiqué dans le tableau.

4.4 REGLAGE DES ELECTRODES (voir Fig. 13)

ATTENTION LY} LES DISTANCES DOIVENT

Appuyer le support de I'accroche- ETRE RESPECTEES
flamme (1) au porte-gicleur (2) et .

. Fig. 13 0
bloquer avec la vis (3). 4.5 0.5 mm 6 =7 mm
Pour éventuels ajustements des-

serrer la vis (4), et déplacer le
groupe des électrodes (5). @\

Pour accéder aux électrodes, exécuter
I’opération décrite au chapitre “4.2
GICLEURS CONSEILLES” (page 6).

4.5 PRESSION POMPE ET DEBIT D’AIR

Pour assurer un démarrage régulier sur tout type de
chaudiére, le brdleur est muni dun dispositif
hydraulique, indépendant de la boite de contrdle, qui
réduit les débits du combustible et de T'air.

Au moment de I'allumage la pression au gicleur est
de 9 bar. Apres, 3 - 9 secondes, elle augmente auto-
matiquement a 12 bar.

Le débit d’air, initialement réglé sur la petite flamme,
lorsque la pression change, se porte automatique-
ment sur le volume nécessaire a la grande flamme.

> REGLAGE PETITE FLAMME D’ALLUMAGE
(Voir Fig. 14)

REGLAGE VOLET D’AIR:

Dévisser la vis (8) d’environ un tour; de cette fagon
le briler se maintient en petite flamme.

Desserrer I’écrou (5) et tourner la vis (4) jusqu’a
porter 'index (6) dans la position désirée. A ce point,
bloquer I'écrou (5) et visser la vis (8).

REGLAGE RETARDATEUR HYDRAULIQUE

Il est réglée a 9 bar en usine.

Le manomeétre pour le contrdle de la pression doit étre
monté au lieu du bouchon (4, Fig. 8, page 4).

S’il est nécessaire de régler differemment telle pres-
sion, ou si on préfere la changer, il suffit de tourner la
vis (7), apres avoir dévisseé la vis (8).
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» REGLAGE GRANDE FLAMME (voir Fig. 14, page 7)

REGLAGE VOLET D’AIR

Desserrer I'écrou (3), tourner la vis (1) jusqu’a porter I'index (2) dans la position désirée.
Enfin, bloquer I'’écrou (3).

REGLAGE POMPE

Elle est réglée a 12 bar en usine.

Le manomeétre pour le contréle de la pression doit étre monté au lieu du bouchon (4, Fig. 8, page 4).

S’il est nécessaire de régler différemment telle pression, ou si on préfére la changer, il suffit de tourner la
vis (5, Fig. 8, page 4).

A l'arrét du brdleur, le volet d’air se ferme automatiquement, jusqu’a une dépression max. de 0,5 mbar
dans la cheminée.

4.6 PROGRAMME DE MISE EN MARCHE

Mise en sécurité
Normal due a non allumage [ B
Thermostat
MO{eLf mm—
Transf. d’allumage
Vanne
Petite flamme

Grande flamme
Mise en sécurité

~12s 3+9s ~12s 5s

D5544

[ B | Signalée par I'allumage du signal sur le bouton de réarmement manuel de la boite de commande et
de contréle (3, Fig. 1, page 1).

5. ENTRETIEN

Le brlleur a besoin d’'un entretien périodique qui doit étre exécuté par un personnel spécialisé.
L’entretien est indispensable pour un bon fonctionnement du brdleur, cela évite également les consommations
de combustible excessives et donc les émissions d’agents polluants.

Avant chaque opération de nettoyage ou de contréle, couper I'alimentation électrique en agissant sur l'inter-
rupteur général.

LES OPERATIONS ESSENTIELLES A EFFECTUER SONT:

» Controler qu’il n’'y a pas d’obturation ou d’altération des tuyauteries d’alimentation et de retour du
combustible.

» Effectuer le nettoyage du filtre de la ligne d’aspiration du combustible et le filtre de la pompe.
» Effectuer le nettoyage de la capteur flamme, (7, Fig. 1, page 1).
» Vérifier si la consommation est correcte.

» Changer le gicleur, (voir Fig. 12, page 6) et contrbler si les électrodes sont placées correctement (Fig.
13, page 7).

» Nettoyer la téte de combustion (I'orifice de sortie du combustible sur 'accroche-flamme).

» Laisser fonctionner le brileur a plein régime pendant 10 minutes environ en contrélant tous les para-
metres indiqués dans ce manuel. Aprés, effectuer une analyse de la combustion en vérifiant:

- Température des fumées de la cheminée - Le pourcentage de CO2 - Contenu de CO (ppm)
- L’indice d’opacité des fumées selon I'échelle de Bacharach.
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6. PANNES / REMEDES

La liste ci-dessous donne un certain nombre de causes d’anomalies et leurs remédes. Problémes qui se tra-
duisent par un fonctionnement anormal du brdleur.

Un défaut, dans la grande majorité des cas, se traduit par I'allumage du signal sur le bouton de réarmement
manuel de la boite de commande et de contréle (3, Fig. 1, page 1).

Quand celui-ci est allumé, une remise en marche est possible aprés avoir appuyé sur ce bouton; ceci fait, si
I'allumage est normal, I'arrét intempestif du brlleur est attribué a un probléme occasionnel et, de toute fagon
sans danger.

Dans le cas contraire, si la mise en sécurité persiste, il y a lieu de se référer au tableau suivant.

PANNE CAUSE POSSIBLE REMEDE

Vérifier la tension au bornier L1 - N de
la fiche a 7 pdles.

Absence d’alimentation électrique. Vérifier les fusibles.

Le brileur ne dé- Vérifier que le thermostat ne soit pas

N en sécurité.
marre pas a la ferme-
ture des thermostats
de réglage Le capteur flamme est
) €clairé par une source lumineuse Supprimer cette source lumineuse.
externe.
Thermostats hors d’usage. Procéder a leur changement.

Les branchements de la boite de

N Controler et vérifier tous les contacts.
contréle ne sont pas corrects.

Le capteur flamme est sale. Le nettoyer.

Le capteur flamme est
Le remplacer.

Le braleur exécute deteriore.

normalement’ les cy- Contrller la pression et le débit du
cles de préventila- .

. , combustible.

tion et d’allumage et

se met en sécurité R e

aprés 5s (env.). Décrochage de flamme. Controler le débit dair.

Changer le gicleur.

Vérifier la bobine de I'électrovanne.

Les régler comme indiqué dans ce

Electrodes d’allumages mal réglées.
manuel.

Mise en marche du

b,ruleur avec retard Débit d’air trop fort. Le régler comme indiqué dans ce
d’allumage. manuel.

Gicleur sale ou détérioré. Gicleur a changer.

AVERTISSEMENT

La responsabilité du constructeur est dégagée en cas d’utilisation non conforme, de mauvais réglage, et de non
respect des instructions comprises dans ce manuel.
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1. BESCHRIJVING BRANDER
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1. BESCHRIJVING BRANDER

Eéntrapsoliebrander.

» De brander is conform de beschermingsgraad IP 40 conform EN 60529.

1 - Oliepomp
2 — Bedienings- en controledoos

3 — Ontgrendelingsknop met
veiligheidssignalisatie

4 — Flensdichting

5 — Regeling luchtklep
6 — Verstuiverhouder
7 — Vlambeveilinging
8 — Hydraulische vijzel

9 — Hydraulische vertrager

1.1 GELEVERD MATERIAAL

Flensdichting . . .............. N° 1
Schroef met moeren voor flens .. N° 1
Mannelijke 7-polige stekker . . . .. N° 1

4. WERKING........................
4.1 Regeling verbranding ...............
4.2 Aangewezen verstuivers. ............
2 4.3 Afstelling branderkop . ..............
2 4.4 Afstelling electroden .. ..............
2 4.5 Pompdruk en luchtdebiet. . . ..........
2 4.6 Startprogramma ...................
3 5. ONDERHOUD.....................
3 6. DEFECTEN/OPLOSSINGEN ........
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2. TECHNISCHE GEGEVENS
2.1 TECHNISCHE GEGEVENS

TYPE 396T1

Oliedebiet - Thermisch vermogen 10 + 20 kg’/h - 118,5 + 237 kW
Brandstof Stookolie, max. viscositeit bij 20°C: 6 mm?/s
Elektrische voeding Monofasig, ~50Hz 230V * 10%

Pomp Druk: 8 =+ 15 bar

Opgeslorpt vermogen 0,39 kW

2.2 AFMETINGEN

228 | 142 300 213
!‘ 127
i @ T )\ NN l
o 7~ ~N
( o | &
My EEEE P
— J Lt ?‘/ |
i S o
o )
2 [ i % g >
N IR
\J 160
12 A y
J \ . 190 N
36
D5353
2.3 WERKINGSVELD (volgens EN 267)
D5543
]
2,5
g I
® T
o 2,0 \\
£ N
2 ™S
S & 1,5
22 AN
q>g N
o 1,0
o
[=
~ 0,5 \~
2 03 N
o
0
10 N 12 13 14 15 16 17 18 19 20 Oliedebiet — kg/h
T T T T T T T
120 140 160 180 200 220 240 Thermisch vermogen — kW
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3. INSTALLATIE
3.1 BEVESTIGING OP DE KETEL

» Schroef en twee moeren in de flens (1) aanbrengen, (zie Fig. 3).
» Indien nodig, de gaten in de flensdichting (4) vergroten, (zie Fig. 4).

» Bevestig de flens (1) op de ketelplaat (3) met behulp van de schroeven (5) en (indien nodig) de moeren (2)
en voeg de flensdichting (4) ertussen, (zie Fig. 2).

» Als de brander geplaatst is, dient hij lichtjes over te hellen zoals in Fig. 5.

D5012

Fig. 2
/7NN
N\ 2/
Fig. 4
D5025
Fig. 5

3.2 BRANDSTOFTOEVOER

In de fabriek werd de brander voorzien om de brandstoftoevoerleidingen langs beide zijden te kunnen aan-
sluiten. Afhankelijk van de uitgang van de flexibels - links of rechts - kan het nodig zijn om de plaatsing van
het bevestigingsplaatje (1), en het afdekplaatje (2) om te wisselen, (zie Fig. 6).

~\
J
™
J/

Fig. 6

n
D5530 ]
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3.3 HYDRAULISCHE INSTALLATIE

» De pomp is voorzien voor een installatie met twee leidingen.
Draai bij één leiding de koppeling van de terugloopleiding (2)
los, verwijder de by-pass schroef (3) en draai de koppeling (2)
opnieuw aan, (zie Fig. 8).

¥_L

» Het is noodzakelijk een filter te plaatsen op de voedingslijn % \/
van de brandstof.

6
» Alvorens de brander op te starten, controleer of de terugloop-E@_ e /@

leiding niet verstopt is. Daardoor zou immers de dichting van

A
de pomp beschadigd kunnen worden. 510549
=S
INSTALLATIE MET EEN LEIDING L meter
(VERBODEN IN DUITSLAND) H : .
meter | 2! o1

Fig. 7 8 mm | 10 mm
/ \ 0,5 10 20

— 1 20 40 . 0
£ ? 15 | 40 80 Fig. 8 \@
< — 2 60 100
X
: = ) Eéﬂ
1 -Aanzuigleiding
2 -Terugloopleiding
3 -By-pass schroef
D5745 4 -Manometeransluiting
5 -Drukregelaar
AANZUIGING VAN DE POMP: 6 -Vacuiimmeteraansluiting
Bij een installatie zoals in Fig. 7, de vacuimmeteraansluiting 7 -Afsluiter
(6, Fig. 8) losdraaien tot er brandstof ontsnapt.
Bij een installatie zoals in Fig. 9 en 10, de brander in werking stellen en de
aanzuiging afwachten. Als de brander in veiligheid gaat (vergrendelt) voor er
brandstof wordt toegevoerd, dient u min. 20 sec. te wachten alvorens de operatie H L meter -
te herhalen. meter o1 21
.. . . 8§ mm| 10 mm
Overschrijdt een max. onderdruk van 0,4 bar (30 cm Hg) niet. Boven die waarde
ontsnapt het gas van de brandstof. De leidingen moeten volledig luchtdicht zijn. 0 35 100
" . . . . . - 0,5 30 100
Bij een installatie in onderdruk (Fig. 10), dienen de aanzuig- en terugloopleiding y o5 100
zich op dezelfde hoogte te bevinden. In dat geval is een voetklep overbodig. Bij 15 20 90
een niveauverschil tussen beide leidingen is een voetklep noodzakelijk. Deze 2 15 70
tweede oplossing biedt echter minder zekerheid omdat de dichtheid van de voet- 3 8 30
klep eventueel ontoereikend kan zijn. 3.5 6 20
Fig. 10

Fig. 9

I

| |

‘\
max. 4 m

‘o)

Z: 3

i =

H = Niveauverschil; L = Max. lengte aanzuigleiding; @ i = Binnendiameter leiding.

D5744
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3.4 ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN

NULLEIDER EN FASE NIET OMWISSELEN

~ 50Hz 230V
PE L N

L d
| — |

L

Max. thermostaat
met manuele
herbewapening

7\

Mannelijke

]
|

7-polige stekker |--i—

8, 1
/_ _/ Hoofdschakelaar
|

T6A

egelthermostaat

a:

bR

2§

NOOT:
— Doorsnede geleiders 1 mm?.
— De elektrische aansluitingen die de installateur uit-

voert dienen te voldoen aan de wetgeving terzake
in het betrokken land.

CHECK-UP

Controleer de branderstop bij opening van de
thermostaten en de brandervergrendeling bij ver-
duistering van de vlambeveilinging.

Urenteller
(230V - 0,1A max.)

Uitwendige veiligheidssignalisatie
(230V - 0,5A max.)

r

Vrouwelijke

L1= N

T1 T2 S3 B4

7-polige stekker ﬁﬁiﬁ:ﬁj’

T(m Bruin Vlambeveilinging
E |Z| | | Blauw
— *4(0411
(14 ?L(v7 |
2 0
a] 2 w E (- Olieklep
Z g 2 —r(mq Zwart
(m) ¥ Wit
5 E n @ I((j+ Blauw
%4 o
i © T(
2 % L
> i(( Condensator
D1913 T Motor

Ontstekings- Aarding brander

electroden T
CONTROLEDOOS

Om de controledoos van de brander te verwijderen, draai schroef
(A, Fig. 11) los en trek in de richting van de pijl nadat u alle componen-
ten, de 7-polige mannelijke stekker en de aarding ontkoppeld heeft.

Bij hermontage, de schroef (A) opnieuw aandraaien met een
1+1,2 Nm.

aandraaikoppel
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4. WERKING
4.1 REGELING VERBRANDING

Conform de EN267, moeten de montage van de brander op de ketel, de regeling en de testen worden uitgevoerd
volgens de handleiding van de ketel. Hieronder valt ook de controle van de CO en CO, in de rookgassen, de
temperatuur van de rookgassen en de gemiddelde temperatuur van het water van de ketel.

In functie van het nodige ketelvermogen, worden de verstuiver, de pompdruk, de regeling van branderkop
en luchtklep bepaald volgens de tabel hieronder.

De in de tabel vermelde waarden zijn verkregen op CEN ketels (volgens EN267). Ze hebben betrekking op
12,5% CO,, op zeeniveau en met temperatuur van de omgeving en van de stookolie op 20 °C.

Verstuiver Pompdruk Debiet Afstelling Regeling luchtklep

brander branderkop Kleine viam Grote vlam

GPH Hoek bar kg/h £ 4% Merkteken Merkteken Merkteken
2,50 60° 12 10,0 0 0,2 1,4
3,00 60° 12 12,0 1 0,4 2,1
3,50 60° 12 14,0 2,5 0,7 3,0
4,00 60° 12 16,1 4 0,9 3,5
4,50 60° 12 18,1 6 1,4 4,5
4,50 60° 14 19,5 6 1,4 6,0

4.2 AANGEWEZEN VERSTUIVERS:

Monarch type R

Delavan type W (tot 3,00 GPH)
Delavan type B (boven 3,00 GPH)
Steinen type SS-S; Danfosstype B -S

WERKWIJZE VOOR MONTAGE VERSTUIVER
(Zie Fig. 12)

» Verwijder de verstuiverlijn (1) nadat u de schroe-
ven (2) en de moer (3) losdraaide, de kabels van
de controledoos (4) en de vlambeveilinging (5)
ontkoppelde.

» Maak de kabels van de electrodes (4) los, ver-
wijder de houder van de vlamhaker (8) van de
verstuiverlijn (1) nadat u de schroef (3, Fig. 13,
blz. 7) losdraaide.

» De verstuiver (9) correct vastdraaien, zoals
aangeduid op de tekening 13.

Opgelet

Bij hermontage van de verstuiverlijn, de moer (3)
vastschroeven zoals op de tekening hieronder.

VASTSCHROEVEN MAAR Y
NIET HELEMAAL TOT AAN
DE AANSLAG
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4.3 AFSTELLING BRANDERKOP (zie Fig. 12, blz. 6)

De branderkop wordt geregeld in functie van het branderdebiet door te draaien aan de schroef (6) tot het
merkteken op de regelstang (7) overeenstemt met het plan (1) van de verstuiverhoudergroep.

» Op de tekening hiernaast is de branderkop afgesteld voor een debiet van 3,50 GPH bij 12 bar.
De regelstang (7) staat in stand 2,5 zoals aangegeven in de tabel.

4.4 AFSTELLING ELECTRODEN (zie Fig. 13)

OPGELET el fc]JN3 DE AFSTANDEN MOETEN
Druk de vlamhakerhouder (1) te- 0 WORDEN GERESPECTEERD
gen de verstuiverhouder (2) en Fia. 13 45-05 .

zet deze vast met een schroef (3). A ’ > MM 6+ 7mm .
Voor eventuele aanpassingen, T

draai de schroef (4) los en ver- n @\d:

plaats de electrodengroep (5).

Om de electroden te kunnen regelen,
voer de handeling uit zoals beschreven
onder “4.2 AANGERADEN VER-
STUIVERS”, (blz. 6).

4.5 POMPDRUK EN LUCHTDEBIET

Om de normale start van de brander te waarborgen
op elk type ketel, is de brander voorzien van een hy-
draulisch systeem, onafhankelijk van de controle-
doos, dat het brandstofdebiet en het luchtdebiet
vermindert.

Op het ogenblik van de ontsteking, is de druk aan
verstuiver 9 bar. Na 3 - 9 seconden, verhoogt de druk
automatisch tot 12 bar.

Het luchtdebiet, in het begin afgesteld voor een klei-
ne vlam, verandert automatisch naar het nodige volu-
me voor grote vlam indien de druk wijzigt.

» REGELING KLEINE ONTSTEKINGSVLAM
(Zie Fig. 14)

AFSTELLING LUCHTKLEP:

Draai de schroef (8) één draai los; zo blijft de brander
in kleine vlam.

Schroef de moer (5) los en draai de schroef (4) tot de
wijzer (6) in de gewenste stand staat.

Blokkeer op dat punt de moer (5) en draai de schroef
(8) vast.

AFSTELLING HYDRAULISCHE VERTRAGER

De hydraulische vertrager is in de fabriek afgesteld op
9 bar.

De manometer voor de controle van de druk moet
worden gemonteerd op de plaats van de stop (4, Fig.
8, blz 4).

Indien men wenst de druk aan te passen, draai dan
aan de regelschroef (7) nadat u de schroef (8) los-
draaide.

2310 7 @



> AFSTELLING GROTE VLAM (zie fig 14, blz. 7)

AFSTELLING LUCHTKLEP

Schroef de moer (3) los, draai de schroef (1) tot de wijzer (2) in de gewenste stand komt.
Blokkeer de moer (3).

AFSTELLING POMP

De pomp is in de fabriek afgesteld op 12 bar.

De manometer voor de controle van de druk moet worden gemonteerd op de plaats van de stop (4, Fig. 8, blz
4).

Indien het nodig is om de druk aan te passen, draai aan de schroef (5, Fig. 8, blz. 4).

Bij stilstand van de brander, sluit de luchtklep automatisch tot een onderdruk van max. 0,5 mbar in de
schouw.

4.6 STARTPROGRAMMA

In veiligheid (vergrendeling)
Normaal bij gebrek aan ontsteking [ B

i vivie] —
Motor

Ontstekingstransfo
Klep
Kleine vlam

Grote vlam
Vergrendeling ]

~12s 3+9s ~12s 5s

D5544

[ B | Aangeduid door de LED (controlelamp) op de bedienings- en controledoos (3, Fig. 1, blz. 1).

5. ONDERHOUD

De brander dient regelmatig aan een onderhoud door vaklui te worden onderworpen.

Onderhoud is noodzakelijk om een goede werking van de brander te verzekeren, om uitermate hoog
brandstofverbruik en dus hoge milieubelastende emissies te vermijden.

Alvorens de brander te reinigen of te controleren, sluit de elektrische voeding af door op de hoofd-
schakelaar te drukken.

BELANGRIJKSTE ONDERHOUDSTAKEN:

» Controleer of de aanzuig- en/of terugloopleiding niet verstopt of in slechte staat zijn.

» Reinig de filter op de aanzuigleiding (van brandstof) en de filter van de pomp.

» Reinig de fotoweerstand (7, Fig. 1, blz. 1).

» Kijk na of het brandstofverbruik normaal is.

» Vervang de verstuiver, (zie Fig. 12, blz. 6) en controleer of de elektroden goed geplaatst zijn (Fig. 13, blz. 7).
» Reinig de branderkop de vlamhaker en de verstuiverlijn.

» Laat de brander gedurende een 10-tal minuten op vollast draaien waarbij alle in deze aanwijzingen
opgegeven parameters gecontroleerd worden.

Voer daarna een brandstofanalyse uit en controleer:

- Temperatuur verbrandingsgassen in de schouw; - Gehalte COz2; - Gehalte CO (ppm);
- Dichtheidsgraad van de verbrandingsgassen volgens de Bacharach-schaal.
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6. DEFECTEN / OPLOSSINGEN

Hieronder vindt u een lijst met mogelijke defecten en oplossingen. Alle problemen geven aanleiding tot een
abnormale werking van de brander.

In de meeste gevallen gaat bij een probleem het lampje branden van de manuele herbewapeningsknop van
de controle- en bedieningsdoos (3, Fig. 1, blz. 1).

Als dat lampje brandt, kan de brander opnieuw worden opgestart door een eenvoudige druk op de knop. Is
er een normale ontsteking dan kan deze onverwachte branderstop toegeschreven worden aan een occasi-
oneel probleem.

Indien de brander daarentegen opnieuw in veiligheid gaat (vergrendelt), gelieve de hieronder opgenomen

tabel te raadplegen.

DEFECTEN

MOGELIJKE OORZAKEN

OPLOSSINGEN

De brander start niet
na sluiting van de re-
gelthermostaten.

Geen elektrische voeding
(Geen stroom).

Check de spanning aan het
klemmenbord L1 - N van de 7-polige
mannelijke stekker.

Check de zekeringen.

Check of de thermostaat niet
vergrendeld is.

De vlambeveilinging wordt door een
externe
lichtbron belicht.

De externe lichtbron
verwijderen/uitschakelen.

Thermostaat buiten gebruik.

Vervangen.

De aansluitingen van de controledoos
zijn niet correct.

Check alle aansluitingen.

De brander doorloopt
de fases van voorven-
tilatie en ontsteking
normaal maar gaat in
veiligheid (vergren-
delt) na * 5 sec.

De vlambeveilinging is vuil.

Reinigen

De vlambeveilinging is beschadigd.

Vervangen.

Afhaken van de vlam.

Druk en debiet van de brandstof
checken.

Luchtdebiet checken.

Verstuiver vervangen.

Bobijn van het electromagneetventiel
checken.

De brander start maar
met een vertraagde
ontsteking.

Ontstekingselectroden slecht
afgesteld.

Afstellen zoals opgegeven in de
technische documentatie.

Te sterk luchtdebiet.

Afstellen zoals opgegeven in de
technische documentatie.

Verstuiver vuil of beschadigd.

Vervangen.

WAARSCHUWING

De fabrikant is niet verantwoordelijk in geval van onconform gebruik, slechte afstelling en niet naleving van

de aanwijzingen vervat in dit document.
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1. TMEPIFPA®H TOY KAYZTHPA

MovoBdaBuiog kauoTApag TTeETpeAaiou.

» KauoTtApag pe Babud pooTtaciag IP 40 Bdaoel EN 60529

1 — AvTAia Kauaiyou

2 — 200TNUA XEIPIOUOU Kal EAEY-
XOU (NAEKTPOVIKO)

3 — MtouTév eutTAOKOPIoPATOG
ME orfjuavon eUTTAOKAG

4 — PAAavT{a pe BEPUOPOVWTIKO
TTapéuBuapa

5 — PuBuIoTAG TAUTTEP QEPOG

6 — Bdon ptrek

7 — dwrtoavtioTaon

8 — YOpauAikd éuBolo TauTTep agpa
9 — Aidragn apyng avagAegng

1.1 E=ZAPTHMATA
OAavTCa pe BeppopovwTiKO TTapéuBuopa. 1 Bideg kal Tragiyddia yia tn AAvT{a oTepéwang oTo AéBnTa. . 4
Bideg kai Tragiuddia yia n AGvTa . . . . . 1  EUKOUTITOI OWAAVEG HE HOOTOUG . . . v v v vt e e e i e e e 2

7-TIONIKO BUCHA . ... oo 1
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2. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2.1 TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

TYNOZ

396 T1

OcpuIKA 10XUC — TTAPOXN

10 — 20 kg/h - 118,5 — 237 kW

Kauoipo

MeTpéAaio diesel peyiotng peuoTtoTnTag 6 mm?2/s oToug 20° C

HAekTpIKr TTOpOXA

Movogaoiky, ~50Hz 230V £ 10%

AvTAia Micon: 8 — 15 bar
ATTOPPOPWPEVN NAEKTPIKA 10XV 0,39 kW
2.2 AIAITAZEIX
228 142 300 213
F 127
@ T N\
|
o 7~ N
I T LR
o
S}
—F . / -
2 17 s ”
N ¥

12

U

3
| s

D5353

¢
°
O
160
N
L ) 190 N

2.3 TIEAIO AEITOYPTIAZ (Bdoe EN 267)

D5543

2,5

2,0

1,5

1,0

N

0,5
0,3

Micon 8aAduou Kaloewg
mbar

N

0

10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20 Mapoxn — kg/h

150 150 15!0
3. EMKATAZTAZH
3.1 ITEPEQIH ITO AEBHTA

T T T T
180 200 220 240 OgppiIKkn 10XUG - KW

» TomoBetoTte oTn GAGvTCa (1) TN Bida kai Ta dUo TTagIudadia (BAETTE €Ik, 3).
» Ev avaykn, peyaAwaoTe TIG TPUTTEG TOU BEPPOUOVWTIKOU TTaPEUBUCUATOC (4), (BAETTE €IK. 4).
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» 2TEPEWOTE OTNV TTOPTA Tou AEBNTa (3) TN @AAvTCa (1) pE TIG Bideg (B) Kal (ev avdykn) Ta TTagiuadia (2) Trapeu-
BAaAAovTag TO BgpHOOVWTIKOG TrapéuBuopa (4), (BAETTE €IK. 2).
» MeTd TNV eyKatdoTaon, eAEYETE av 0 KAUOTAPAG £xel EAa@Pa KAion OTTwG OTnV €IK. 5.

D5025

Eik. 3

Eik. 5

3.2 TPO®OAOTHZH TOY KAYZIMOY

O KauoTAPAG €XEl KATOOKEUAOTEN yia va OEXETAI TOUG CWANVEG TTETpEAAiou Kal atrd TiIG dUO TTAEUPEG.
AvaAloya pe 1o av n £€000¢G Twv CWANVWY BpiokeTal deCIA 1 apIoTEPE TOU KAUGTHPA, TTPETTEI VA AVTIOTPAPOUV
1600 N TTAGKa oTepéwong (1) 6oo kai To EAacpa KAeIGipaTog (2) (BAETTE €IK. 6).

NN AW

O —O

~

i Eik. 6

— N
D5530 &
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3.3 TPO®OAOTHZH KAYZIMOY

NMPOZOXH:

mweipo (2), va BydAere Tn Bida by-pass (3) kal oTn ouvéxeia va

BiIdwoeTe TTAAI Tov Treipo (2) (BAétre k. 8).

» Eival avaykaia n eykardoraon @iATpou oTn ypauun tpopodo- 1
oiag Tou Kauoipou.

» MMpiv ekKIVAOETE TOV KAUOTAPA, BERaiwbdeite 6TI 0 CWARVAG
EMIOTPOPNG TOU Kauoigou dev gival BouAwpévog GAAIQQE@
MITOPEI VA KATAOTPEWYETE TNV TOIPOUXA TNG AVTAIag. 510549

» H avtAia civar puBpiopévn yia SicwAAfvia AsiToupyia.
MNa povoowAnvia AsiToupyia, wpétmel va EERIBWOETE TOV
@

ZYZTHMA MH ENITPENTO
ITH FEPMANIA
j_( Eik. 7 H L pErpa
) péTpG o i o i

8 mm |10 mm

D5745

FEMIZMA ANTAIAZ:

ZTNV EYKATAOTONON TNG €I1K. 7, apKEi va Aaokdapete Tn ouvdeon
TOU KEVOMETPOU (6, €IK. 8) Kal va TTEPIPEVETE €W OTOU TPEEEI KAUGIUO.

ZTIG EYKATAOTAOCEIG TNG €IK. 9 Kol 10, EKKIVAAOTE TOV KAUOTAPA KOl TTEPIMEVETE
TNV évauon. Z€ TTEPITITWOT TTOU TTAPOUCIACTEI EUTTAOKA TTPIV TNV AQIEN TOU KAUTi-
Mou, TTepIPEVETE TOUAGXIOTOV 20 SeUTEPOAETTTA VIO va ETTAVOAGPBETE TNV evEPyEIQ.
H péyiotn apvntiki avTtiBAiyn dev mpémel va utmepPaivel Ta 0,4 bar
(30 cm Hg). Mépa amrd autr) Tnv TiuA, TTapoucidleTal EKAuan agpiwv Tou TTETPEAQi-
OU. ZUVIOTATAI Ol CWANVWOEIG Va gival TEAEIO OTEYAVEG.

2TIG eykaTaoTdoelg ye apvntikn avtiBAiyn (k. 10) cuvioTtdtal n deign Tou
OwARva eTTIOTPOPAG Va €ival oTo id10 UYOG PE TO CWARVA avappoPnong. ZTnv
TeEPITTTWonN autnh dev gival avaykaia n BaABida avremoTpoPAg. Av avTiBeTra o
OWANVOG ETTICTPOPNG KATaARyel YnAdTEpa atrd Tn oTABUN TOU KAUGiPou, N
BaABida avTemmIoTpOoPnG eival avaykaia. H Auan auTr ival Aiyotepo ao@aAinig atod
TNV TTponyouuevn, Adyw moavrg diappong NG BaABidag.

] \——— > 0,5 10 20

< <] 1 20 40 Eik. 8

X — 11 1,5 40 80

g T 2 60 100 E_%j\

1 - Avappoenon
2 - EmoTpoon
3 - Bida by-pass
4 - FUvOeON NAVOUETPOU
5 - PuBuioTtig Trieong
6 - 2Uvdean KeVOUETPOU
7 - BaABida
H L pérpa
METP [ o i o i
a 8 mm| 10 mm
0 35 100
0,5 30 100
1 25 100
1,5 20 90
2 15 70
3 8 30
3,5 6 20
Eik. 10

Eik. 9

‘o )
L

Z: 3

D5744

H = Oyocg avappdenong L = péyioto cwArva avappoenang o i = eowTePIKN OIAPETPOG CWANVWOEWV.
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3.4 HAEKTPIKH ZYNAEZMOAOrIIA

NMPOZOXH ZHMEIQZEIZ:
2

MHN AAAAZETE TH ®AZH ME TO OYAETEPO — Aiaropn aywywy 1 mm=.
— H nAeKTPIKA €yKATAOTAON TTPETTEI VA YiVEl
~ 50Hz 230V OoUPPWVA JE TOUG EKACTOTE I0XUOVTEG KO-
VOVIOUOUG TOU KPATOUG.
PE L N
! | AOKIMH
| L BeBaiwBeite yia To oBACIYO TOU
. /__ evIKOG dIAKOTITNG KQuoTApa avoiyovtag Toug Bepuo-
OTATEG KAl YIO TNV EUTTAOKA KOAU-
| | TITOVTAG TN QwToAVTIOTACT.
H T6A
! | —— | QpoperpnTig
I——I (230 V - 0,1A max.)
| | ©cpuooramg
OsgpochTng . pUBHIONG | E€wrtepikn
g?{é?ﬁg _X I . €VOEIKTIKN
Xelpokivntn L . T Auyvia BAGBNng
emavagopd | = (230 V - 0,5A max.)
7-TTONIKO Buopa |__i_L _i,i
7-1roAIkoG L1= N T1T2S3B4

PEUMATOAATITNG :r_r:r_ﬁ:r_\_‘/ dwrToavTioTaon

( ) Kagé Ef
(@) D T(m | MmAe
5 DRk
< —L(ﬁ*
|
8 W sk , ,
- < LW _L(ﬁ BaABida Aadiou
& x 2 —r(m Maupo
o < % | Neuko
C Z n @ T(N MrAe
2 = -
<
< % I
o I

' MukvwTrg

S L <
E D1913 Kivntpag
2 HAekTpOdI1a
E évauong [eiwon kauoTpa
W =
MINAKAZ

MNa va BydAete Tov TTivaka a1Td TOV KAuoTAPd, AQCKAPETE TN Bida
(A, k. 11) kai TPABALTE TTPOG TNV KaTEUBUVAN TOU BEAOUG, agou
ATTOOUVOECETE Ta £€apTAMATA, TO 7-TTOAIKO BUOUA KAl TO
KaAwdio yeiwong.

e meEPITTTWON TOTTOBETNONG TOU TivaKa, BISWOTE TTAAI TN
Bida (A) pe potri cuo@igng 1 -1,2 Nm.
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4. AEITOYPTIA

4.1 PYOMIZH KAYZHZ

2Upowva pe Tnv EN267, n epapuoyr] Tou KauoTApa oTo AEBNTa, N pUBUIoN Kal 0 EAeyXOG TOU, TTPETTEI VA YiVEl
AauBavovrag utrdyn Tig 0dNYieg eykaTaoTaong Tou AERnTa, KaBwg kal Tn ouykévipwan CO kai CO, oTa Kauoa-
épla, Tn Bepuokpacia €6dou Toug Kal TN Yéon Bepuokpacia Tou vepou aTo AEBnTa.

Avaloya e Tnv atraitoupevn 10XV atmo 1o AEBNTa, TTPETTEI va TTPOCBIOPIOTOUV: TO UTTEK, N TTiEon TNG avTAiag Kai
n pUBUICN TOU TAPTTEP, CUP@PWVA JE TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

O1 mipég Tou mivaka AauBdavovtal o€ AéBnta CEN (Bdoel EN 267).

Avagépovtal o€ 12,5% CO,, undevikd UWOUETPO Kal Beppokpacia TTepIBAAAOVTOG Kal TreTpeAaiou 20°C.

Mirex Nigon Napoxri kau- PUBpION PuBpion TauTrep agpog
avTAiag oTnpa Ke@aAng Mikpr} @Adya MeydaAn @Aoya
GPH Mwvia bar kg/h * 4% Evdeién Evdeign Evdeign
2,50 60° 12 10,0 0 0,2 1,4
3,00 60° 12 12,0 1 0,4 2,1
3,50 60° 12 14,0 2,5 0,7 3,0
4,00 60° 12 16,1 0,9 3,5
4,50 60° 12 19,1 1,4 4,5
4,50 60° 13 19,5 1,4 6,0
4.2 TNPOTEINOMENA MMNEK Eik. 12

Monarch Tt0tTmOG¢ R

Delavan t0mog W  (éwg 3,00 GPH)
Delavan Tt0mog B (mdvw amd 3,00 GPH)
Steinen T0TOG SS-S

Danfoss Tt0mOg B-S

FA NA TONOG®ETHZETE TO MMNEK EKTEAEZTE
TIZ AKOAOYOEZ ENEPIEIEZ (BAétre €1K. 12)

» BydATte Tn Bdon Tou utTek (1) a@ou AaCKAPETE TIG
Bideg (2), tePidwoeTte TO TTA&INAI (3) Ko BydAATE
Ta KOAWDSIA (4) atrd Tov TTivoKa Kal TH QwTOavTi-
ataon (5).

» BydAte 1a KaAwdia (4) amd Ta nAekTpodIq,
BydaAte atmd Tn Bdon Tou pTTeK (1) TO OTAPIYUA
£€NIkag (8) agou Aaokdapete Tn Bida (3, k. 13
oeAl. 7).

» BidwaoTe 10 PtTeK (9) owaoTd, oPiyyovTag 0TTwg
oTnv €Ikéva.
MPOZOXH

MNa tnv ToTmoBéTNOoN TNG BACNG TOU PTTEK, BIBWOTE
TO TTAgIUGDI (3) OTTWG OTNV €IKOVA TTOU OKOAOUBEI.

SOIETE XQPIZ
NA TEPMATIZEI A
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4.3 PYOMIZH KEDAAHZ (BAétre €ik. 12, o€A. 6)

E¢aptdral atrd TNV TTapox Tou KauoTHpa KAl ETTITUYXAVETAI YUPVWVTAG DEEIOOTPOPA 1 apioTepOOTpOPa Th Bida
puUBuIoNG (6) £Ewg OTOU N EYKOTIA OTO OTAPIYUA PUBMIONG (7) CUPTTECEI JE TNV ECWTEPIKN ETTIPAVEIA TNG BAoNg

TOU pTTEK (1).

» 2T0 oX£€010, N KEPAAN gival puBpiopévn yia Tapoxn 3,50 GPH ota 12 bar. H eykotn 2,5 Tou oTnpiyuarog
pUBUIONG (9), CUNTTITITEl PE TNV EEWTEPIKN ETTIPAVEIQ TNG BAONG TOU PTTEK (1) OTTWG @aiveTal GTOV TTiIVAKA.

4.4 PYOMIZH HAEKTPOAIQN (BAérre eik. 13)

NMPOZOXH

ZTnpei§te TN povdda oTAPIENg £AI- Eik. 13
Kag (1) otn Bdon Tou ptreK (2) Kai
ac@aliote Tnv pe TN Bida (3). MNa
evdexoueveg pubuiosig AAOKAPETE
Tn Bida (4) KAl METAKIVAOTE TN HoO-
vada nAekTpodiwyv (5).

MNa mpéopaon ota nAekTpddia, ako-
AoubnaoTe TIG 0dnyieg 0TO KEQAAQIO
"4.2 NTPOTEINOMENA MNEK"
(o€A. 6).

D5085

4.5 TIIEZH ANTAIAZ KAI NMAPOXH AEPA

O kauoThpag, yia va egac@alifetal n opaAn avagAetn
ME 6AouUG Tou TUTTOUG AEPRNTA, BIaBETEI UOPAUAIKO OU-
oTnNua, ave¢ApTnTo ATTO TN CUCKEUN, TTOU UEIWVEI TV
TTAPOXA KAUGidou Kal agpa.

Katd Tnv avagpAegn, n trieon Tou utrek gival 9 bar. peta
ato 3 - 9 deuTepOAETITA, AUEAvETAl aQuTOUaTa oTa 12
bar.

H mapoxn Tou aépa Trou gival apxIk& puBuIouévn yia TN
MIKPR @AOYQ, au&dveTal autopaTa PE TNV aAAayn TTie-
onNg wg TNV avaykaia Trapoxn yia Tn ueyaAn eAdya.

» PYOMIZH MIKPHZ ®AOIrAX ANADOAE=HZ
(BAétre €1k, 14)

PYOGMIZH TAMMNEP AEPOZ

=eBidwaore Tn Bida (8) katd 1 oTpory. Me Tov TpdTTO
QUTO O KAUOTAPAG TTAPAPEVEI OTABEPA OTN UIKPA QAS-
ya.

NaokapeTe 1O TTAINGdI (5), yupioTe Tn Bida (4) Kal ye-
TOKIVAOTE TO O¢tikTn (6) oTnV €mBuUuNTA B€0N. TN OU-
véxela ac@aliote To Tagiuddi (5) kai BIdwoTe TN Bida

(8).

PYOMIZH AIATAZHZ APIHZ ANA®AE=ZHZ:

H epyooTaciakn puBuion givar 9 bar.

To HavOUETPO yia TOV EAEYXO TNG TTiEONG CUVOEETAI OTN
Béon Tng TaTTaC (4, €IK. 8, O¢€A. 4).

Eav eival avaykaia n eTravapuBuion Tng rieong f B€Ae-

NMPOZOXH

0
4,5-0,5mm

Ol AMOZTAZEIZ
MPEMEI NA THPOYNTAI

6 +~7mm

TE va TNV aAG&eTe, apkei va yupioete mn Bida (7), apou EefidwaceTe T Bida (8).
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» PYOMIZH MEFAAHZ ®AOTIAZ (BAétre €1k. 14, 0€A. 7)

PYOMIZH TAMIMNEP AEPOZX

Naokapete 10 TTAGINADI (3), yupioTe Tn Bida (1) Eéwg OTOU PETAKIVACOETE TO OEIKTN (2) oTnv emMOuUuNTA B€0N. 21N
ouvéxela ao@alioTe To TTagIuadi (3).

PYOMIZH ANTAIAZ

PuBuiceTal atmd 1o epyoaTtdaoio ata 12 bar.

To JavOuETPO yia TOV EAeyX0 TNG TTieong ouvdéeTal oTn BEon TnG TATTAG (4, €IK. 8, aeA. 4).

Eadv gival avaykaia n eravapuBuion tng Trieong r B€AeTe va Tnv aAAGEETE, apkei va yupioeTe T Bida (5, €ik. 8, O€A.
4).

Me 10 OBAi0IMO TOU KAUOTAPA, TO TAPTTEP AEPOG KAEIVEI QUTOUATA, £WG TN YEYIOTN utrotrieon 0,5 bar oTnv Kapi-
vada.

4.6 KYKAOZ ENAYZHZ TOY KAYZTHPA

MtrAokdpioua aTTd atroTuyia
Kavovikog évauong | B |

OepuoaTaTng

KTl —
MeTaoxnuaTIoTAG £évauong
BaABida

Mikpr] @Adya

MeydAn eAdya
EvOeIkTIKA Auxvia —
MTTAOKOpioUOTOG

~12s 3+9s ~12s 5s

D5544

IEA Yrodekvoerar amé TNV €VOEIKTIKA AuXvia aTov TTivaka XeIpIoPoU Kal eEAEyxou (3, €ik. 1, aeA. 1).

5. ZYNTHPHZzH

O «kauoTApag atalTei TePIodIKR ouvipnon amdé €EouciodoTNUEVO TIPOCWTTIKO.
H ouvtApnon eival ammapaitnTn yia 1N owoTh AiToupyia Tou KauoTAPA, TRV aTToPuUYA UTTEPBOAIKAG KaTavAaAwaong
KQUGIiPOU Kal KaTd CUVETTEIQ TN PUTTAVON TOU TTEPIBAAAOVTOG.

Mpiv amwd kade eTéuBacn KaBapIopoU 1 eAEyxou, SIaKOWTE TNV NAEKTPIKN TPOPOdOTia TOU KAUCTH PO
O1TO TO YEVIKO SIOKOTITN TG EYKATAOTAONG.

Ol BAZIKEZ ENEMBAZEIZ EINAI Ol AKOAOYOEZ:

EAEyETE av o1 CWAAVES TPOPODOTIiag Kal ETTIOTPOPAG KAUCIUOU €XOUV BOUAWGTEI i} TTAPOUTIAZouV PBOPEG.
KaBapioTe 10 QIATPO TNG yPAUMNS avappo@nong Kauaiou Kal To QIATPO TNG avTAiag.

KaBapioTe TN ewrtoavTtiotaon (7, €iIK. 1, aeA. 1).

EAéyETe TNV KOTAVAAWON KAUGiWoU.

AANNGETE TO PTTEK (BAETTE €IK. 12, O€A. 6) Kau AEYETE TN CWOTH TOTTOBETNON TWV NAEKTPODIWYV (€IK. 13, O€A. 7).

KaBapioTe TNV KEQPaAA kauong oTn {wvn €£600U TOU Kauaiuou, oTnv £AIka oTPOoRIAICHOU.

Y Y VY VY VY YY

AQAOTE TOV KAuOTAPa va AeIToupyAoel o€ TTANPN 1I0XU yia Oéka TTEPITTOU AeTTTd, pubpuidovTag ocwaoTd 6Aa Ta
ECAPTAMATA TTOU AVAPEPOVTAI OTO EYXEIPIOI0. ZTN CUVEXEIN TTPOXWPAOTE TNV AVAAUCT TWV KOAUCAEPiWV
eAéyxovTag:
- Ogpuokpacia Kauoagpiwy otV Kapivada; - MooooT16 ouykévipwong COo;

2uykévrpwaon CO (ppm); - Agiktn adlapdveiag Twv kauoagpiwv Bacel TG KAipakag Bacharach.
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6. NMPOBAHMATA /AYZEIZ

2Tn ouvéxela TTapouaidlovTal OpIoUEVEG AITIEG Kal oI TTIBavEG AUCEIG Piag oelpdg TTpoBANUATWY TTou hTTopouv va
TTAPOUCIACTOUV KAl VA €X0UV WG aTTOTEAEOUA TN SIOKOTTH ) TNV avWUaAn AsIToupyia Tou KauoTAPA.

21NV TTAEIOWNQia TWV TTEPITITWOEWY, HIa avwalia oTn AsiIToupyia, €x€l oav aTTOTEAETHUA TO AVAUMA TNG EVOEIKTI-
KAG Auxviag oTo TTANKTPO UTTAOKOPIOUATOG TOU TTivaKa XEIPITUOU Kal eEAEyxou (3, €k. 1, aeA. 1).

Me 10 dvauua autoU ToU OfUATOG, O KAUOTHPAG UTTOPED va Acitoupynael TTAAI yOvov agou TTatnBei uéExpl TEpua
10 TTAAKTPO EepTTAOKOpiouaTog. EAv n évauon gival kavovikr, n avwuaAia putropei va atmodobei o€ TTEPICTACIAKN
Kal akivduvn aitia. AvtiOeta, av 1o UTTAOKAPICUA TTAPOUCIACTE TTAAI, TTPETTEI va avalnTACETE TNV AITia TG avw-
MoAiag cUp@wva PE TIG 0OnYieg TOU TTAPAKATW TTivaKa.

ANQMAAIEZ

MIOANEZ AITIEZ

AYZH

O kauoThpag dev avda-
Be1 e TO KAgioIgoO TOU
OeppooTdTn PUBUIONG.

AI0KOTT) NAEKTPIKOU PEUMATOG.

EAéyETe TNV TTapoucia Tdong oToug aKpo-
0ékTeg L1 - N Tou 7-TTOAIKOU BUopaTOG.

EAEYETE TNV KATAOTAGN TWV ACPAAEIWV.

BeBaiwbeite 611 0 BepuooTdTng PEYIOTNG
O¢ev £Xel UTTAOKApEL.

H @wtoavTioTaon avixvelel e§wTePIKO
Pwg.

ATTOJOKPUVETE TNV TTNYI TOU QWTOG.

BAABn otoug BepuooTdreg eAEyxOU
évauong.

AVTIKOTAOTHOTE TOUG.

O nAekTpOVIKOG TTivaKag dev gival ow-
OTA OUVOEDEPEVOG.

EAéyETe kKal ouvdéoTe KaAd OAa Ta Buopo-
Tq.

O kauoThpag ekTeAE Ka-
VOVIKA TOV KUKAO €8agpi-
opoU Kal évauong Kai
HTTAOKApEl META amd 5
OeuT. TrepiTrou.

Bpwpikn @wTtoavTioTaon.

KaBapioTe Tnv.

BAGBNn gwtoavTtioTaong.

AVTIKOTOOTAOTE TNV.

H @Adya EekoAAdel A Oev axnuarifeTal.

EAEyETE TV TTieon Kau TNV TTAPOXK KaAugi-
Hou.

EAEyETe TNV TTApoxn aépa.

AMNNGETE PTTEK.

EAéyETe TO TTNViIO TNG NAEKTPORAABIdOG.

Ekkivnon Tou KauoThpa
Me KaBuoTepnuévn évau-
on.

NavBaopévn ToTToBETNON TWV NAEKTPO-
diwv évauong.

PuBuioTe Ta cwoTd olpewva pe TIg 0dnyi-
€G.

MoAU uwnAA TTapoxn agpa.

PuBuiote Tnv Trapoxry oUpwva pE TIG
odnyieg.

Bpwuiko 1] @BapuéVO UTTEK.

AVTIKATOOTAOTE TO.

MPOEIAOMNOIHZH

O kaTaokeuaoTng Oev PEpel Kadia ouuBaTikh A eEwoupPBaTiki ubuvn yia BAdReg o€ avBpwTToug, {wa A AVTIKEI-
Meva, atré o@AAPaTa TNV EyKATACTACN Kal TN pUBJIoH TOU KauoTApa, akatdAANAn, AavBaouévn rp aAdyioTtn Xpn-
an, a1mé TTapdacn Twv 0dNYIWV TOU EYXEIPIDIOU TTOU CUVODEUEI TOV KAUGTAPA Kal aTro eTEPRACN Un
€E0OUCIOBOTNPEVOU TTPOCWTTIKOU.
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